

<http://www.vakiodaily.com/news/view/id/527885>

中國集郵文化香港校園展 在中華基金中學揭幕

2022-12-20 03:30:00



十二月十九日，中國集郵文化香港校園展在香港中華基金中學揭幕。圖為嘉賓主持開幕儀式。

(中新社記者 魏華都 攝)

【中新社香港十二月十九日電】(記者魏華都)慶祝香港特別行政區成立二十五周年集郵展暨二零二二年中國集郵文化香港校園展十九日在香港中華基金中學揭幕，展出多種以中華傳統文化和現代科技為主題的郵品，向香港中小學校師生宣傳中國文化。

展覽由中國郵政香港有限公司、香港東西匯基金有限公司主辦，廣東省集郵協會、香港警察郵學會等協辦，是中國郵政自香港回歸以來首次走進香港校園舉辦大型集郵展示活動。

記者在展覽現場所見，本次集郵展涵蓋中國航空、軍事科技、文化體育和祖國秀美山河等主題，讓參觀人士在方寸之間洞察國家的發展變化、感知中華傳統文化的深厚底蘊。集郵展吸引了眾多師生入場觀看，有學生三五成群在展板前討論郵票的內容，現場氣氛熱烈。

香港警務處警察郵學會名譽顧問葉立藝在展場向中新社記者表示，警察郵學會此次參展提供了六個主題，包括有中國航天、香港回歸二十五周年、香港警察，以及中國公安，大約有數百張紀念封和郵票。

據了解，集郵展在中華基金中學展覽後，主辦方還將舉行二〇二三年中國傳統集郵文化香港校園巡展活動，給廣大香港中小學師生帶來更豐富的集郵文化品賞盛會。